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Liste de documents 

- 

Déclaration fiscale canton de Genève 
 

 

 
Nom : ……………………………………. Prénom : …………………………………………………. 
  
Tél. privé : ………………….  Portable : …………………….  E-mail. : ................................................ 
 
 
Afin de réaliser votre déclaration fiscale, nous vous remercions de bien vouloir vous munir des 

justificatifs suivants : 
 

Renseignements de base  
 

  1 - Copie de la déclaration fiscale de l’année précédente (si nouveau client) 

  2 - Bordereaux de taxation (ICC/IFD) de l’année précédente 

  3 - Renseignements justifiant une augmentation/diminution de fortune (héritage, succession non 
partagée, acquisition d’un bien immobilier, donation, etc.) 

  4 - Changement de situation (naissance d’un enfant, mariage, divorce, séparation, etc.) 
a) Copie du livret de famille ainsi que l’acte de naissance 
b) Copie de l’acte de mariage 
c) Copie d’attestation de divorce 

  5 - Copie des polices d’assurances (véhicule(s), ménage, RC, etc.) 

 

 

Renseignements concernant les revenus et la fortune imposables 
 

  6 - Certificats de salaires (y compris ceux relatifs aux enfants à charges)  

  7 - Indemnités d’assurances perte de gains  

  8 - Attestation de la Caisse de chômage)  

  9 - Allocations familiales (si versées directement par caisse) 

  10 - Attestation de rentes (AVS / AI / LPP / autres) ou montant mensuel        

  11 - Allocations logement  

  12 - Subside d’assurance maladie (si non déduit de la prime mensuelle) 

  13 - Attestation d’assurance faisant mention de la valeur de rachat des assurances vie  

  14 - Relevés bancaires faisant mention du solde au 31 décembre et des intérêts crédités  

  15 - Etat des titres au 31 décembre (relevé fiscal si portefeuille important)  

  16 - Attestation concernant les fonds de rénovation (si propriétaire d’appartement)  

  17 - Montant de la pension alimentaire perçue ainsi que l’identité et le domicile de la personne qui la 
verse. 

 18 - Loyers encaissés relatifs aux biens immobiliers  
a) Compte de gérance 
b) Valeur locatif au 31 décembre  
c) Valeur hypothèque 
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Renseignements concernant les charges et les dettes deductibles  

 

  19 - Primes assurance maladie-accidents  

  20 - Primes assurance vie (pilier 3b) 

  21 - Attestation concernant le paiement des primes du 3e pilier lié  

  22 - Factures de médecin et dentiste (si lieu) et/ou décompte de caisse assurance maladie-accidents 
(un relevé annuel des prestations peut être réclamé auprès de la caisse)  

  23 - Attestation cotisation syndicale * 

  24 - Attestations ou liste détaillée concernant les dons effectués  

  25 - Attestation concernant les emprunts (hypothèque, autres dettes privées)  

  26 - Montant de la pension alimentaire versée ainsi que l’identité et le domicile de la personne qui la 
reçoit (copie du jugement si le versement débute dans l’année)  

  27 - Frais de perfectionnement professionnels (cours, etc.)  

  28 - Frais de déplacements professionnels (trajet en km) ou coût abonnement transports publics 

  29 - Frais de garde (crèche, cuisines scolaires, etc.)  

  30 - Charges et frais d’entretien relatifs aux biens immobiliers (factures, détail des charges PPE, 
compte de gérance, etc.)  
 
 
  
 
 
Si vous souhaitez que votre déclaration fiscale soit préparée avant le 31 mars, nous vous demandons de 

bien vouloir nous fournir par e-mail en format PDF ou par courrier postal la documentation requise et 
vos justificatifs avant le 10 mars. Merci de respecter point par point et noter les documents en 
considération.  
 
La documentation peut aussi être déposé dans nos bureaux dès le mois de janvier, ce dépôt ne nécessite 
pas une prise de rendez-vous ou un entretien fiscal.  
 
A défaut, votre déclaration sera traitée après le 31 mars. Si vous souhaitez que nous nous occupions de 
la demande de délai au 30 juin auprès de l’AFC (service gratuit), nous vous demandons de bien vouloir 
nous fournir avant le 20 mars le formulaire de votre déclaration fiscale ou figure votre numéro de 
contribuable et votre code déclaration. 
   
 
 
 
 
 

 
 
 
  


